

ДОМУНИСТ
1982/4 шаг. Саратов

С творческим отчетом

ИВАНОВО. (Корр. ТАСС).
Показом оперы Чайковского «Евгений Онегин» открыл здесь 2 июля гастроль Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. С ивановскими любителями музыки коллектив одного из старейших в республике театров связывает давняя творческая дружба. Зародилась она тридцать пять лет назад, когда известный палехский ху-

дожник Н. Парилев оформил спектакль «Золотой петушок». За эту работу живописец был удостоен Государственной премии СССР.

Богата и разнообразна афиша творческого отчета. В ней — классические оперы и балеты русских и зарубежных авторов, сочинения советских композиторов. Юным зрителям адресован балет Р. Щедрина «Конек-Горбунок».